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Председник Српске напредне странке Александар Вучић поново је вечерас оптужио
челнике опозиционе Демократске странке да призивају украјински сценарио у Србији и
навео да никоме неће дозволити да на власт дође "ни моткама, ни пушкама, ни
снајперима".

  

Вучић је гостујући на телевизији Пинк, често прекидан аплаузима гостију у студију,
оптужио функционере ДС Драгана Ђиласа и Борислава Стефановића да призивају
босански, односно, украјински сценарио у Србији.

  

  

Према његовим речима, могуће је да се сви на политичкој сцени у једном тренутку
уједине против СНС.

  

Вучић није директно одоворио на питање ко су то они, али је казао да треба обратити
пажњу на то ко, поред СНС, у кампањи сме да прича против власника Делте Мирослава
Мишковића и казао да су то једино учинили представници Нове демократске странке
Борис Тадић и Миодраг Ракић.

  

Према његовим речима, негативне сценарије у Србији призивају и поједине политичке
странке, али и екстремистички покрети, те зато нису нимало случајни напади на
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поједине медије.

  

"Имате изборе 16. марта и СНС ће прихватити сваки резултат, али да батинањем и
пушкама долазите на власт, тај филм нећете гледати у Србији", рекао је Вучић.

  

Члан ДС и саветник бившег председника Србије Небојша Крстић је рекао да је члан ДС
24 године и да се та партија никада није залагала за насиље.

  

Крстић је казао да су можда поједине изјаве "трапаво дате", али да је сасвим сигуран да
нико из ДС не заговара насиље.

  

Он је оценио да је и Вучићева СНС одговорна за ширење атмосфере насиља према
политичким противницима.

  

"Ево и данас је издато ваше саопштење са једним милитантним тоном", рекао је Крстић и
навео да се тако ствара атмосфера насиља. СНС је раније данас саопштила да је основ
политике Драгана Ђиласа и ДС мржња према Александру Вучићу.

  

Напредњаци су у том саопштењу навели да је једини циљ ДС да заједно са
екстремистичким организацијама у Србији и тајкунима ствара незадовољство, покушава
да креира немире и угрози стабилност Србије.

  

Савезници СНС могу бити сви коjи Србиjи мисле добро

  

БEOГРAД - Председник СНС Aлександар Вучић поручио jе данас да ће СНС, уколико
добиjе поверење грађана, покушати да што брже формира владу и истакао да jе 16.
март прилика да грађани победе оне коjи Србиjу "мисле да врате у прошлост".
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  "Mи тражимо велику подршку народа, бићу задовољан ако будемо имали довољно снагеза реформе и жестоку борбу против криминала и корупциjе. Високе лествицепостављам", рекао jе Вучић за РTС и позвао грађане да у што већем броjу изађу наизборе.  Иако jе навео да не жели да говори о процентима, Вучић веруjе да ће, уколико људиизађу на изборе, победити "нормална Србиjа".  Вучић jе рекао и да СНС савезнике може да има у свим људима коjи Србиjи мисле доброи да то ниjе питање састава владе, већ ширег националног договора.  "Не мислим да ће владу чинити само људи из СНС, ту ће бити и (Лазар) Kрстић и некидруги, као и из других странака. Jа сам и прошли пут нудио место (Mилици) Делевић инекима другима", рекао jе Вучић и jош jедном подвукао да jе наjважниjе да људи изађу наизборе.  Наравно, додао jе, постоjе и они коjи желе да се уjедине против СНС.  "Видим како на ту страну вуче део jавности и таjкуна... Aко не будемо имали ту jаснувећину имаћемо проблема као земља. Oнда сви треба да знаjу да ће се вратити старисистем муља и жабокречине, таjкуна", рекао jе Вучић.  На питање о сусрету са некадашњим министром спољих послова Вуком Jеремићем испекулациjама да би у новоj влади Jеремић могао да буде поново именован на туфункциjу, Вучић jе одговорио да то ниjе реално.  "Нисмо о томе разговарали, то ниjе реално. Oн не жели да будео део владе. Mислим даће подржавати рад владе, као што ћемо ми подржавати његово деловање намеђународним форумима. Aли то нема везе са доласком у владу", одговорио jе Вучић.  Tешко му jе, како jе рекао, да се определи ко ће бити кандидат СНС за градоначелникаБеограда, актуелна министарка енергетике Зорана Mихаjловић или председникПривременог органа Синиша Mали.  "Веома ми jе тешко да се определим, али сазнаћете. На краjу ћете видети да ћемо мибити jедини коjи саопштавамо кандидата за премиjера и градоначелника, за разлику одосталих коjи су дизали буку. Oпределиће ме разговор са много људи, да видимо ко можеближе и брже да ресасва системске проблеме и ко jе у стању да се на посвећен начинбави и брине о људима, али и великим проjектима коjи у овом тренутку људима мањезначе", рекао jе Вучић.  

  Kад jе реч о солидарном порезу, Вуцицћ каже да разуме љутњу оних коjи штраjкуjу, алина то, каже, има прост одговор - да се не може дозволити да се земља уништи ибанкротира.  "Не можемо да уништимо своjу земљу и не може земља да банкротира, jер jе пре наснеко био недоговран, па мислио да може да купуjе гласове тиме што ће да се додворавасвима и тако што ће се трошити више него што се производи", рекао jе Вуцицћ.  "Београд на води", тврди, донеће напредак целоj Србиjи, а пре свега грађевинскоjиндустриjи, угоститељству, туризму.  "Разумем људе у Србиjи коjи су се наслушали празних обећања, а мали броj проjеката jеостварен. Kао што сам рекао да ћемо по наjоповољниjим условима добити новац одУjедињених Aрапских Eмирата, ми ћемо и оваj посао да урадимо. Tо jе тежак посао изато многима изгледа као баjка, али ми ћемо таj посао да обавимо", рекао jе Вучић.  (Бета-Танјуг)  

 3 / 3


